



Генеральному директору
ФГАУ «МНТК «Микрохирургия глаза»
им. акад. С.Н. Фёдорова»
Минздрава России,
профессору А.М. Чухраёву

Уважаемый Александр Михайлович!

Физиологическое общество им. И.П. Павлова – одно из старейших и уважаемых научных обществ России со 100-летней историей, горячо поздравляет МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Фёдорова с его славным 30-летним Юбилеем.

Как известно, «физиология – это душа медицины», и это в полной мере относится к офтальмологии.

За время своего существования в МНТК «Микрохирургия глаза» получили помощь более 6 миллионов пациентов – это огромная цифра. Что особенно важно: в МНТК «Микрохирургия глаза» не только разрабатываются и внедряются в клинику новые методы диагностики и лечения глазных заболеваний, но и активно ведутся фундаментальные исследования в области физиологии и патофизиологии зрения. Результаты этих исследований внедряются в клиническую практику и головного московского института, и 10 его филиалов в крупных городах России.

Руководство МНТК «Микрохирургия глаза» прекрасно понимает современную тенденцию развития офтальмологии – опору на фундаментальные знания. В институте ещё при С.Н. Фёдорове были начаты и в настоящее время получают всё большее развитие и поддержку физиологические и патофизиологические исследования. Ярким свидетельством этому является создание и развитие Центра фундаментальной офтальмологии. Успех в этом направлении является залогом того, что МНТК «Микрохирургия глаза» займёт достойное место в России и в мире не только как лидирующий клинический, но и как уважаемый научно-исследовательский центр современной офтальмологии.

От всей души желаю коллективу МНТК «Микрохирургия глаза» новых успехов в его благородном, жизненно необходимом для людей деле.

Президент
Физиологического общества
им. И.П. Павлова,
академик РАН



М.А. Островский